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3opaBcTByUTE, EBrenun!

Cpasy oTMeuy - HEIOCTAaTOYHOE BpeMsI BO3TEPKAHUSA: 2 [IHSI. MUHUMYM HOIKHO OBITH 3 OHS, 3TO
IPUHIUIIUANBHO. B CBSI3U C 9TUM MOXKeT OBITh U CHUXKEHA KOHI[EHTPALUS CIIEPMaTO301/I0B!
KoMMeHTHpOBaTh TaKylo ClIEpMOTpaMMy HeJlb3s, TaK Kak HapyIleHH IIpaBuia 3abopa.

Bam crnepmyeT IIOBTOPUTH CIIepMOTpaMMy C coOJTioeHeM Bcex npaBuil. Eciu B ciepMorpaMme
BBISIBSIT ITATOJIOTHIO, TO HAO 00513aTEIbHO IIOBTOPUTE CIIEPMOIPpaMMYy elrle, KaK MUHUMYM, 2 pa3a C
WHTEPBaJIOM B 2 Hefle/Iu. A ITOTOM yKe MOXKHO Oy[eT 4eTKO CKa3aThk: IPUYKMHA B Bac umu HeT.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



